Analég elektronika vizsga 2. minta
Név: Index szam: Pontszam:
(max. 50)

1. Az adott aramkdrben mekkora Vy fesziiltségre van sziikség, hogy az alkalmazott bipolaris tranzisztor a

telités hataran iizemeljen? Ismert: =100, Vgg=0,8 [V], Vecs=0,6[ V].
(15 pont)
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2. Készitse € a fenti aramkor szimulaciés modelljét az LTspice szoftverben! A tranzisztorra alkamazza a
25B1694 jelzésti konyvtari modellt. Adja meg a szimulacids parancsot DC analizisre ugy, hogy a Vg
fesziiltség 0 [V] -tol 10 [V] -ig valtozzon! Végeztesse el a szimulaciot! Rajzoltassa ki a Vec fesziiltséget Vg
fiiggvényében! Mely V, értéknél jut atranzisztor telitésbe?

(15 pont)

3. Allitsa Gssze a megadott aramkort probapanelen! A bemenetre (Vi) kosson 1 [kHZ frekvenciaja
négyszog-jelet, amely O[V] és -5 [V] kozott oszcillal! Mely értékek kozott oszeillal a kimend fesziiltség
(Vo)? Hatarozza meg a kimend jel felfuto és lefutd élének késését a bemend jelhez képest!

(20 pont)

Tantargyfelelds: Burany Nandor



| spit iz analogne elektronike 2. primer

Ime: Broj indeksa: Broj poena:
(max. 50)

1. U datom kolu koliki napon Vjy treba dovesti na ulaz da bi koris¢eni bipolarni tranzistor doveli na prag
zas c'enja? Poznatoje: B: 100, Vg=0,8 [V] , VEcs= 0,6[\/] .
(15 poena)

4R

2. Sastaviti ssmulacioni model gore prikazanog kola u softveru LTspice! Za tranzistor primenite model
2SB1694 iz biblioteke! Zadajte komandu za DC analizu tako da se napon Vg menjaod O [V] do 10 [V]!
Izvrsiti simulaciju! Iscrtajte napon Vec u funkciji V! Kod koje vrednosti Vg tranzistor ulazi u zasi¢enje?

(15 pont)

3. Sastaviti dato kolo na eksperimentalnoj plocici! Na ulaz (Vi) povezati pravougaoni signal frekvencije 1
[kHZ] koji osciluje izmedu O[V] i -5 [V]! 1zmedu kojih vrednosti osciluje izlazni signa (Vo)? Odrediti
kasnjenje uzlaznei silazneivice izlaznog signala u odnosu na ulazni signal!

(20 pont)

Predmetni nastavnik: Nandor Burany



